

闭着气将脸浸入装水的盆里、桶里,这是在干啥?

感受窒息,孩子们换种方式防溺水



学生们进行闭气体验

□记者 赵朝军 文/图

闭着气将脸浸入水中,体验落水的感觉……昨日,偃师市首阳山镇前纸庄小学为学生们上了一堂安全教育课——“换种方式防溺水”。

前纸庄小学离洛河很近,每到夏季,学校都会和学生签订防溺水协议,教育学生不要单独到河里玩。

今年,该校换了种方式:在昨日的安全课上,几十个脸盆、水桶一字排开盛满水,学生在老师的指导下进行闭气、入水的体验,活动得到了家长们的支持。随后,老师利用课间时间带领学生到河堤,告诉孩子单独到河里玩耍的危险,对孩子进行自救知识教育。

“有了亲身体会,学生们才会将安全知识谨记在心。”首阳山镇中心学校校长刘争力称将在全镇沿河学校推广这种做法。



实在忍不住了

政务微博帮卖杏,三天卖了近25吨

□记者 李砺瑾

本报讯 “今天又卖出了5000多公斤杏。”昨日下午,洛宁县网管办相关负责人杜扶苏对洛阳晚报记者说,多亏了这几天腾讯微博“精彩洛阳”在微博上帮忙卖杏,该县两个镇滞销的5.6万公斤杏现在已经卖了1万公斤。

6日,在腾讯微博上,我市官方微博“精彩洛阳”和洛宁县官方微博“竹乡洛宁”发出这样一条微博:“近日,洛宁县迎来了甜杏的大丰收。这种咬一口就唇齿留香的果子从嫁接到成熟需要3年的漫长等待,可想而知果农要流多少汗水才能不辜负这大自然的馈赠。如今,5.6万公斤的甜杏熟了,可是苦无销路,作为吃货的你忍心让它们烂在地里吗?快来把它们带走吧。”截至昨日,这条微博有37万人阅读,有306条转发和评论。另外,我市官方微信“精彩洛阳”也发了这条信息。

去年,市网管办就曾组织对洛宁上戈苹果进行网络宣传推广,效果很好。获知洛宁甜杏难卖的情况后,市网管办今年再次与洛宁县网管办联合开展微博宣传,组织全市政务微博参与,帮助果农卖杏。

杜扶苏说,8日,仅在洛宁县底张乡苏村的一家杏园中,20多名企业家就预订了2500多公斤杏,还有11500多公斤杏被一家活动方团购。7日至9日,政务微博已经帮忙卖了近25吨杏。

尊敬的读者,如果您也想尝尝来自洛宁的甜杏,帮这里的果农一把,请拨打这6个村村支书的电话吧。

- 兴华镇:
 - 下前头村 焦根老(村支书) 15896567029
 - 西坡村 丁守祥(村支书) 13721638826
 - 窑子头村 李三环(村支书) 13213691839

新庄村 薛海林(村支书) 18623799525

- 东宋镇:
 - 柏原村 曲社友(村支书) 18537928508
 - 流峪村 黄湖滨(村支书) 15036996175

招标公告

我单位拟对部分公交候车亭进行数字化滚轴系统改造。欢迎具备生产或经营相关产品的单位,携资质原件于6月11日上午8:30-12:00,下午3:00-6:00报名。
 报名地点:洛阳新区报业大厦1407室
 联系电话:(0379) 65233526

■开栏语 为落实中央文明办关于学习和争做美德少年活动要求,培育友善、涵养孝心,引导未成年人学习身边榜样,培育良好道德行为习惯,即日起,本报开设《学身边榜样 做美德少年》专栏,宣传报道第六届省、市美德少年的感人事迹和成长故事。

▶ 学身边榜样 做美德少年

无腿少年秦旭磊: 篮球撑起人生梦想



秦旭磊拿着科比签名的篮球

□记者 常书香 通讯员 徐巧丽 郭媛媛 文/图

“旭磊,接球!”伴随着同学的提醒,一个漂亮的三分球投篮动作瞬间完成。做出这一连串动作的,是本报多次报道过的伊川县半坡镇第一初级中学14岁的无腿少年秦旭磊。

无腿少年爱运动

2004年春天,小旭磊被卷入一辆运煤车的车轮下,失去了双腿。

秦旭磊的母亲张小红说,面对不幸,儿子没有屈服,靠双手撑地挪移走路。“在6年级的一次体育课上,我拿起球架下的篮球,试着投篮,没想到竟然投中了。”秦旭磊回忆,这次不经意的投篮,让他重拾自信。

无法三步上篮、无法抢篮板、无法防守,任何人都能轻松盖他的帽,但这些都无法阻挡这个无腿少年对运动的渴望。秦旭磊由衷地爱上了篮球,成为科比的忠实粉丝。

曾与科比面对面

在位于半坡镇孙村简陋的家里,秦旭磊让母亲从衣柜的最高层拿出一个包裹着的签名篮球给记者看。张小红说,这可是儿子的宝贝。

这是去年8月,秦旭磊参加央视《开讲啦》栏目录制,见到自己的偶像科比,科比在送给他的篮球上签字:“Live to challenge with love”(带着爱,为挑战而活),这句话是小旭磊的座右铭。

去年6月,秦旭磊去北京参加《鲁豫有约》节目录制;去年7月,秦旭磊收到易建联的签名球衣;去年11月,他受邀到深圳参加2013-2014赛季CBA联赛开幕式,被易建联推着出场。

秦旭磊说,他最大的梦想就是能入选中国轮椅篮球队,代表中国人参加残奥会。去年暑假,秦旭磊进入河南省轮椅篮球培训班参加集训,让他朝着梦想迈出了一大步。